

# 戏迷擂台赛,乐享“文化餐”

菏泽市第三届地方戏戏迷擂台赛成功举办



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月10日,由菏泽市文学艺术届联合会主办,菏泽市戏剧家协会、菏泽市文化馆、牡丹区文化馆协办,大树集团承办的第七届菏泽艺术节系列活动——“大树健康杯”菏泽市第三届地方戏戏迷擂台赛(决赛)举行。

《红灯记》《清风亭》《大祭桩》《小包公》……你方唱罢我登场,7月10日下午,广大戏迷齐聚一堂,乐享“文化盛宴”。据了解,全市共

200余名戏迷参加本届戏迷擂台赛,经过层层选拔和激烈比拼,16名选手进入决赛,最终决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖4名、优秀奖4名。

菏泽文化底蕴丰厚,戏曲活动历史悠久,享有“戏曲之乡”的美誉,传统戏曲文化在菏泽这片土地上得到了很好的传播。除了众多的专业院团之外,如今在菏泽城乡也涌现出了一大批知名的戏曲协会和戏迷票友,他们共同为菏泽戏曲的传承

和发展作出了巨大的贡献。举办戏曲比赛,是活跃居民生活、繁荣戏曲文化、建设“文化菏泽”的重要形式,同时能促进社会文明素质的提升、城市文化品位的提高以及和谐社会的构建。

此次戏迷擂台赛以“弘扬传统戏曲文化、宣传戏曲文化知识、丰富群众文化生活”为宗旨,弘扬了优秀传统文化,丰富了市民精神文化生活,为广大戏迷朋友带来了一场丰富多彩的戏曲盛宴。

## 织密织牢防溺水安全防护网

团市委开展“彩虹伞·守护菏苗”青少年防溺水教育实践活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 陈淑娅) 为持续加强夏季防溺水安全教育,有效预防和遏制青少年溺水事故发生,7月8日,团市委在菏泽一中游泳馆开展了“彩虹伞·守护菏苗”青少年防溺水教育实践活动,通过宣讲和体验互动等方式,使青少年防溺水意识入脑入心,切实筑牢防溺水安全防线。

青少年权益保障协会副会长杨慧芳通过具体事例向青少年讲解了防溺水教育的重要性,和造成溺水的原因,特别强调严禁到池塘、水库、河流、水井边等

处玩水、游泳,改变生活中的不良习惯,严防安全事故发生,切实增强了学生防溺水安全防范意识。

在水中互动体验中,游泳馆的教练和牡丹防溺水宣讲团的救生员设置了水中呼吸调整、憋气水中游泳姿势展示和解析、溺水现场智慧救援演练、比着葫芦画个瓢小游戏等多个环节。各个环节的体验结束后,学生们学习到了在黄金救援时间内如何开展救援,并亲身感受到陆地空气阻力和水中阻力的差别,从而达到敬畏并远离野外危险水域的目的。

生动有趣的防溺水教育课堂有效提高了学生们预防溺水的自觉性和识别险情、紧急避险、遇险逃生的能力,提醒学生们在暑期放松心情的同时不忘保护自身安全。活动最后,学生集体进行防溺水宣誓。

团市委再次提醒各位家长及青少年朋友们,坚决做到六不准:不准私自下水游泳;不准擅自与他人结伴游泳;不准在无家长或老师带领的情况下游泳;不准到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不准到不熟悉的水域游泳;不准不会水性的学生擅自下水施救。

## 小小养老服务站暖了老人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 7月4日,菏泽市城建华府观澜兰庭小区的老年人代表,将写有“民政为民办实事,居家养老服务暖人心”的锦旗及感谢信送到了菏泽经济开发区社会事业发展中心民政工作办公室,以表达小区全体老人的感谢。社区的养老服务站让老年人聚集在一起唱歌、玩棋牌、聊天等,承载着浓厚的敬老情怀,老年人真正感受到老有所乐。

为满足老年人的物质文化需求,让老年人拥有属于自己的活动场所,在菏泽经济开发区社发中心民政工作办公室的主导和丹阳街道民政办及社区的支持下,城建华府观澜兰庭小区居家和社区养老服务站开设了休息室、休闲娱乐室、健身康复室、聊天室、读书阅览室等功能场所,配备了健身康复器材、空调、



电视、老人休息沙发等服务设施,满足了社区老年人的日间照料、医疗保健、文体娱乐、精神慰藉等生活需求。服务站不定期开展义诊、传统节日暖心送祝福等各项公益活动,实现了真正的公益养老+智慧养老。每天,小区内有几十名老人聚集在这里唱歌、玩棋牌、聊天等,一个小小

的养老服务站,承载着浓厚的敬老情怀。

下一步,菏泽市开发区将持续推进住宅小区养老服务配建、移交和运营,更好地服务全区老年人,让老人真正感受到“老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐”,切实彰显社区居家和养老服务站的意义所在。



## “保险公众宣传日”健步行让更多人了解保险

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 7月8日是第十个全国保险公众宣传日,当日一早,平安人寿山东分公司菏泽中支以“奋进新征程 保险守护稳稳的幸福”为主题,组织开展了“7·8保险节健步走”活动,本次活动分为中北新都心主会场和中达大厦分会场。

正值夏季,虽然天气炎热,但这丝毫没有影响全体员工对此次健步走活动的热情,近300名内外勤员工参加本次活动。菏泽中支总经理李亚荣致辞中表示,7月8日为全体保险人共同的节日,举办此次健步走的寓意也是希望大家身体更健康,公司及行业发展更健康,同时,也希望菏泽中支员工以此“7·8健步走”活动为

契机,宣传保险,普及保险,让更多人了解保险,从自身做起,做好保险的代言人,努力去实现与达成“保险守护稳稳幸福的愿景及使命。”

随着发令号鸣响,公司员工高举旗帜,按照既定路线列队行进,大家统一服装、精神抖擞、气宇轩昂,吸引了众多过往群众。本次健步走活动历时一个半小时,不仅让员工锻炼了身体,也充分向社会公众展示了公司和行业的积极形象,扩大了保险公众宣传日活动的影响范围。

在“7·8保险公众宣传日”期间,平安人寿山东分公司菏泽中支持续开展了一系列形式多样并贴近群众的保险宣传普及活动,诠释了保险回归保障本源。

## 公 告

2021年5月11日曹县救助管理站巡回救助到郑庄街道办事处王平楼村发现一名流浪乞讨人员,男,体貌特征(大约50岁左右,身高160公分左右,体重45公斤)。姓名:王平楼(站取名)。2022年7月10日因病在医院住院治疗抢救无效死亡,如有知情者请到曹县救助管理站联系。联系电话:0530—2062199。

2022年7月11日

## 遗失声明

王鑫的行政执法证丢失,证号:17-022823,声明作废。